

2012 全国个人象棋锦标赛上再取佳绩—— 孙文跻身“国家级象棋大师”行列



比赛中的孙文全神贯注。(资料图片)

晨报讯(记者 李丹丹)本报2011年8月17日以《年仅16岁,我市女孩孙文已多次获国家级象棋比赛冠军 她热爱象棋,也乐在“棋”中》为题报道了我市女孩孙文年纪虽小却已多次获得国家级象棋比赛的冠军,以及她取得骄人成绩背后的成长之路。10月20日,浙江省磐安县刚刚落幕的2012年全国个人象棋锦标赛上再传来喜讯,经过11天激烈角逐,今年17岁的孙文获得女子组第6名的好成绩,根据竞赛规程,她也晋升为国家级象棋大师。

全国个人象棋锦标赛是我国象棋比赛的顶级赛事之一,由中国象棋协会主办,本次比赛有来自全国各地共28个代表队的128名象棋高手参加比赛。女子选手必须具备进入2011年全国个人象棋锦标赛的前40名,或者获得今年全国象棋青年锦标赛前三名和少年锦标赛冠军等条件。参赛选手中,有23名象棋特级大师,包括赵国荣、吕钦、许银川、蒋川等知名棋手。

比赛分男子组和女子组,棋手们经过11天11轮的激烈对抗,20日上午进行了最后一轮的比赛。在女子组比赛中,北京选手、女子特级象棋大师唐丹实现了全国个人赛的三连冠。代表云南队出征的我市“90后”小将孙文获得第6名。根据这次比赛的竞赛规程:获得本次个人比赛的前18名选手,可顺利晋升为国家级象棋大师。



本报2011年8月17日关于孙文的报道。

据了解,孙文的老家在浚县,年纪小小的她获得的荣誉可不少。2001年开始学象棋,2002年在河北省少年儿童象棋锦标赛中获得女子7岁组第一名;2005年5月在河北省少年儿童象棋锦标赛中获得女子组第一名,并获得“体育道德风尚奖运动员”称号;2007年在福建省泉州市举行的全国少年象棋锦标赛中,孙文夺得13岁组冠军,在全国象棋界引起轰动,并于2008年调入云南省体育局接受文化和棋艺训练。近几年,她在多个象棋比赛中都取得了优异的成绩。



预计未来一周我市有一次较弱的降水过程,时间在26日前后。受22日和26日冷空气影响,气温将有所下降。周最低气温4℃左右,最高气温23℃左右。今天白天晴间多云,偏北风4级左右,逐渐减弱到2级到3级,气温10℃到22℃。今天夜里到明天晴转多云,气温4℃到23℃。

我市部分气象指数预报:
火险气象条件:3级,较易燃烧
紫外线指数:3级,辐射强度中等
霉变指数:1级,不易发生霉变
人体舒适度:早晚为6级,感觉较冷,中午为4级,感觉适中
感冒指数:3级,较易感冒,体质弱的的朋友请注意适当防护
行车安全指数:1级,气象条件好,有利于安全行车
更多天气资讯,请拨打12121。

儿子为还债私卖父亲房产

晨报讯(记者 李鹏)父母遗留的财产,虽然最终归子女所有,但父母健在时,财产所有权不归子女。10月20日,市法律援助中心工作人员成功调解了一起儿子私卖房子的案例,保障了老人的合法权益。

淇滨区大赭店镇的张老汉有一子一女,自从老伴去世后,张老汉一直和女儿生活在一起,未再婚,自己的几间房子也一直空着。

8月的一天,张老汉被儿子告知他的房子被儿子卖了,卖房的钱将被儿子用来还债。当得知儿子和赵某签订了《房屋归属协议书》后,张老汉想要回自己的房子,但遭到赵某拒绝。

赵某认为,张老汉的儿子是遗产法定继承人,张老汉的儿子已和他签订了《房屋归属协议书》,收了订金,房屋应归他所有。想要回房屋未果,张老汉无奈向市法律援助中心求助,要求确认儿子和赵某签订的协议无效。

市法律援助中心工作人员调查后认为,张老汉的儿子和赵某签订卖房协议,张老汉毫不知情。张老汉的儿子对房子享有继承权,但张老汉还健在,其房子还不是遗产。因此,张老汉对自己的财产享有支配、收益、使用和占有的权利,张老汉的子女不得干涉。经调解,张老汉的儿子如数退还赵某所付的订金,赵某也将房子还给了张老汉。

广源新都汇招商大会举行

现场与丹尼斯百货、嘉斯猫电玩签约



广源新都汇招商大会现场。

晨报讯(记者 陈海寅/文 王磊/图)10月20日上午,广源新都汇招商大会在鹤城宾馆西四楼会议室隆重举行。广源置业有限公司董事长郝玉民分别与郑州市丹尼斯百货有限公司陈副总经理、北京沛航科技有限公司(嘉斯猫电玩)开发总监龚杰签约,200余位嘉宾共同见证了这一盛事。

10月20日上午9时39分,招商大会正式开始。主持人介绍了到场嘉宾之后,广源置业有限公司副总经理徐景文代表公司向到场的嘉宾表示感谢。他说,广源新都汇位于山城区的核心位置,总占地82.16亩,总建筑面积约23万平方米,其中商业建筑面积约5万平方米,落成后一定会成为鹤壁的地标式建筑和商业热地。

广源新都汇运营管理方——北京天安伟业总经理吴永康也对该项目给予了很高的评价。他说,广源新都汇引进了最新的设计理念和商业运行理念,经过两年的打造后,2014年广源新都汇一定会为所有选择它的人带来惊喜。

百胜餐饮集团豫鲁地区(肯德基)开发主任张岩在发言中说,他非常看好广源新都汇的未来。

随后,在喜庆的乐曲声中,广源置业有限公司董事长郝玉民分别与郑州市丹尼斯百货有限公司陈副总经理、北京沛航科技有限公司(嘉斯猫电玩)开发总监龚杰现场签约。随后嘉宾们一起举杯,共庆盛事。

珉格儿童之家周年庆典盛大举行



珉格儿童之家周年庆典现场。

晨报讯(记者 韩文雪 文/图)10月20日上午,珉格购物中心广场前人头攒动,热闹非凡,珉格儿童之家周年庆典在此盛大举行,众多小朋友及家长见证了这一时刻,并参与了丰富多彩的活动。

记者在活动现场看到,几十名小朋友手拿气球,在舞台上载歌载舞,脸上洋溢着幸福欢乐的笑容,其热情洋溢而又充满童趣的表演深深感染了台下众多观众,现场气氛温馨而美好。之后,许多小朋友还和家长一起做游戏,把现场气氛一次次推向高潮。

据了解,珉格儿童之家成立于2011年10月20日,是目前豫北地区最大的集儿童购物、娱乐、益智、教育培训及配套服务为一体的主题商城。其建筑面积10000余平方米,业态涉及负一楼和一楼的大型综合超市、连锁便利店、精品百货,二楼、三楼和四楼为宝贝家园、儿童主题百货连锁等,经营团队从事商超行业已有10余年的经验,同时具备了规模经营、品牌经营、引导消费、美化生活的优势和经验。在周年庆典期间(10月20日至10月22日),珉格儿童之家还推出了巨型蛋糕现场制作、儿童创意泥巴大奖赛等丰富多彩的活动,让孩子体验亲自动手劳动和创作的乐趣。

“在整整一年的时间里,我们经历了很多,也成长了很多。珉格儿童之家作为中原首家儿童主题商场,我们不仅关心孩子的物质生活需要,更关心孩子综合素质的全面发展。我们通过寓教于乐的形式激发和培养孩子们应具备的九大能力,以此不断提升孩子的综合素质。我们立志于将珉格儿童之家打造成中国儿童综合素质教育领袖品牌,力争让所有的孩子赢得幸福人生!”珉格商贸有限公司总经理代勇表示。

首家七星级楼盘营销中心“空降”山城区 常绿·林溪谷营销中心震撼登场



营销中心开放当日,客户排队入场。

晨报讯(记者 陈海寅/文 王磊/图)“在老区从来没有见过这样豪华气派的营销中心,真是太震撼了!”10月20日,山城区首家七星级楼盘营销中心——常绿·林溪谷营销中心正式开放,其建筑的豪华、风格的大气、格调的亲切让客户耳目一新,交口称赞。

震撼之一:营销中心气派

当天,记者跟随熙熙攘攘的客户走进位于山城区山城路与红旗街交汇处的常绿·林溪谷营销中心,庄重、典雅和华贵的气息扑面而来。首先跃入眼帘的是镶嵌在地面上的山城区微缩图,别具一格的构思吸引不少客户关注。

营销中心内,炫亮的灯光照耀在做

工精致的沙盘上,典雅的洽谈区内许多客户在向营销人员询问楼盘细节,不时有客户在现代感十足的吧台前浅酌。儿童游乐区内滑梯、海洋球等设施让小朋友们欢声笑语不断。

震撼之二:房产项目高端

“楼盘配套完善,交通便捷,设计高端,这在山城区不多见!”在营销中心的沙盘前,客户们争相听取营销人员的介绍,并不时发出称赞声。

常绿·林溪谷由常绿集团开发兴建,位于山城区红旗街与山城路交汇处西北。整个小区由10栋大气恢弘的英伦风格纯高层建筑组成,是鹤壁地市级低密度生态社区。小区内配套设施完善,专门设置了星级幼儿园,还有独立高档会所,小区外围商业街区一应俱全。

震撼之三:开放活动热闹

长长的红旗街上,常绿集团数十个红色彩虹门跨路而立,效果震撼。

当天红旗街上最热闹的地方,就是正在举行开放活动的常绿·林溪谷营销中心了。营销中心外,精彩的演出带来一波又一波高潮,电暖器、挂烫机、蚕丝被等奖品让客户们惊喜连连。苹果、香蕉、蛋糕……别出心裁的冷餐会让客户们大饱口福。